
Твој лајк 
за наш
плес

9. мај 2026. 
до 14 часова!
Oкупи екипу!
Осмисли и увежбај кореографију.
Направи видео запис и пошаљи.
Гласај и навијај за свој плесни тим.

Фестивал виртуелног плеса

Рок за слање видео записа плесне
тачке:



И ево нас - враћамо се на плесни подијум.

Као што свака кореографија захтева понављање, осмишљавање и
прилагођавање да би на крају постала складна целина покрета, тако и наш
пројекат „Твој лајк за наш плес“ тежи својој најбољој изведби.  

Драги љубитељи покрета и плеса, помозите нам да ова сезона буде она у
којој ће труд, енергија и креативност заблистати на великој сцени.

Плешите. Крећите се. Стварајте.
 И будите део ритма који покреће школу.

Као национална организација школског спорта у Републици Србији и
партнер основним и средњим школама, Савез за школски спорт Србије у
систем школског спорта укључује и ученике и ученице који поседују таленат и
умеће у плесном спорту.
Пројекат „Твој лајк за наш плес“ пружа прилику да кроз покрет, плес и музику
покажу своју креативност, оригиналност и тимски дух, као и да афирмишу
своју школу у широј заједници — без резултатског притиска који носи
класичан формат такмичења.
Циљ пројекта је да подстакне ученике и ученице основних и средњих школа
на физичку активност, посебно оне који немају афинитет према
традиционалним спортовима у систему школских такмичења.

ПЛЕС КАО ШКОЛСКИ СПОРТ



 Пројекат „Твој лајк за наш плес“ подразумева да ученици сами у сарадњи са
наставником школе осмисле плесну тачку - кореографију, дају јој име и
забележе у виду видео клипа. У снимању кореографија ученици се могу
повезати са филмским секцијама. 

 Све плесне тачке биће објављене на фејсбук, јутуб страници и сајту Савеза
за школски спорт Србије. На тај начин ће се гласати за најбоље извођаче. Од
свих пристиглих снимака прогласиће се три најбоље плесне групе –
кореографије и то у две категорије: 

Најпопуларнија плесна кореографија (кореографија са највише
гласова),
Најбоља плесна кореографија (по оцени стручне комисије Савеза за
школски спорт Србије).

Такмичење ће се одржати у категорији основних и средњих школа. У
категорији основних школа издвајамо две подкатегорије:

плесне екипе од I до IV разреда,
плесне екипе од V до VIII разреда.

ШТА ЈЕ ПРОЈЕКАТ 
„ТВОЈ ЛАЈК ЗА НАШ ПЛЕС“?



 КАКО ДА СЕ ПРИКЉУЧИТЕ
ПРОЈЕКТУ?
КОРАК ПО КОРАК

I корак - ПРИЈАВА!
Плесне групе пријављује наставник путем Пријавног листа који треба
скенирати и послати на e-mail Савеза за школски спорт са назнаком: „Твој
лајк за наш плес“. На Пријавном листу потребна је сагласност родитеља и
следећи подаци:

Назив школе,
Назив плесне тачке,
Извођач и назив песме, 
Имена свих ученика који учествују у плесној тачки као и сагласност
родитеља да се снимци могу објавити на сајту, јутуб и фејсбук страници
Савеза за школски спорт Србије,
Контакт подаци и мејлови школе и професора који шаље кореографију,
Пријавни лист мора да буде печатом и потписом оверен од стране
директора школе.

ВАЖНО: Плесне тачке екипа које не пошаљу Пријавни лист печатом и
потписом оверен од стране директора школе као и сагласност родитеља,
неће моћи да се поставе на јутуб страницу Савеза нити ће улазити у
конкуренцију за најпопуларнију или најбољу плесну тачку.



Пројекат подразумева да се плесна кореографија сними и монтира у виду
видео клипа. Плесне кореографије треба да осмисле сами ученици у
сарадњи са наставником школе и на тај начин представе своју школу. Наступ
треба да се сними камером или фотоапаратом/телефоном који има
квалитетну камеру. Важно је да музика на снимку буде гласна како би
оставила добар дојам на гледаоце. 
 
Плесну групу треба да чине најмање 2 плесача, а највише 30! Сви
чланови морају да буду ученици школе за коју плешу.

ТЕМА: КОШАРКА ИЛИ ПЛЕСОВИ КОЈИ ИМАЈУ ЕЛЕМЕНТЕ КОШАРКЕ
 
Кореографија треба да траје од 1 до 5 минута (не мање од 1 минута и не
више од 5 минута).
 
Дозвољене су све врсте плесова (cheerleading плес, zumba, Street dance,
show dance, pom pom, latino плесови, савремени плесови, стандардни
плесови, orijentalni плес, jazz dance, balet, Harlem Shake, break dance, hip hop,
народно коло, мажоретски плес и сви остали ненаведени плесови).

 КАКО ДА СЕ ПРИКЉУЧИТЕ
ПРОЈЕКТУ?

II корак - СНИМИ ВИДЕО КЛИП



Снимак плесне тачке потребно је забележити и послати на адресу Савеза
најкасније до 9. маја 2026. године до 14.00 часова.

Снимак можете послати на један од следећих начина:
1. Путем поште - Снимак може бити забележен на USB уређају и послат,
заједно са оригиналним Пријавним листом, на адресу:
Савез за школски спорт Србије
 Булевар Михајла Пупина 2, источно крило, IV спрат, канцеларија 432
 11070 Нови Београд
2. Електронским путем - За слање снимка можете користити платформе
WeTransfer (https://wetransfer.com/) или Filemail (https://www.filemail.com/).
У поље „To“ (прималац) унесите: tvojlajkzanasples@gmail.com
У поље „From“ унесите Вашу имејл адресу, а затим отпремите снимак и
Пријавни лист.

Након слања, Савезу стиже линк са којег је могуће преузети материјал ради
постављања на YouTube страницу Савеза.

Прогласиће се најбоље плесне групе у две категорије:
• Најпопуларнија плесна кореографија (кoреографија са највише гласова на
сајту Савеза за школски спорт Србије)
• Најбоља плесна кореографија (по оцени стручне комисије Савеза за
школски спорт Србије и Плесног Савеза Србије)

 КАКО ДА СЕ ПРИКЉУЧИТЕ
ПРОЈЕКТУ?

III корак - ПОШАЉИ ВИДЕО КЛИП

https://wetransfer.com/
https://www.filemail.com/


Важно је да знате да се све плесне тачке објављују на YouTube страници
„Твој лајк за наш плес“, док се гласање одвија на сајту Савеза.

Песма коју изаберете за кореографију може бити заштићена ауторским
правима и у том случају YouTube може уклонити звучни запис. У том
случају, кореографија ће бити видљива, али без звука.

Не постоји универзална листа песама заштићених ауторским правима,
нити YouTube може унапред да гарантује која је песма заштићена, а која
није.

Уколико је песма коју сте користили за кореографију заштићена, на мејл
Савеза стиже обавештење о повреди ауторских права, о чему ћемо Вас
благовремено обавестити.

Имајући у виду наведено, као и прошлогодишња искуства, препоручујемо
да као избор музике користите микс песама или да имате резервну песму
за исту кореографију.

Након истека рока за учешће у пројекту, на мејл пошаљиоца биће послат
линк према сајту Савеза као и упутство за гласање. Гласање ће бити
искључиво на сајту Савеза. Ова упутства биће видљива на свим
страницама Савеза, како би сви учесници и заинтересовани били
обавештени о начину гласања.

ВАЖНО



Победници ће бити награђивани брендираним спортским мајицама са
логом пројекта, а школу вредним материјалним наградама у виду 
bluetooth звучника.

Главна награда је наступ на Светском школском првенству у кошарци
које се одржава на Златибору (13 - 22. јуна), као и наступ на Малим
Олимпијским играма у Крагујевцу (3. јуна).

ПР тим Светског првенства ће одлучити који тим ће наступати на
школском првенству у кошарци независно од интернет резултата
гласања. 

А САДА - НАГРАДЕ!

Линкови:

 www.skolskisportsrbije.org.rs/projekti/tvoj-like-za-nas-ples/
www.youtube.com/channel/UCBEgqSARSZroEtdmj5GjAPw

За све информације можете се обратити:
Сањи Угрен 064/8679759
skolskisport@mos.gov.rs 

https://skolskisportsrbije.org.rs/projekti/tvoj-like-za-nas-ples/
https://www.youtube.com/channel/UCBEgqSARSZroEtdmj5GjAPw
mailto:skolskisport@mos.gov.rs
mailto:skolskisport@mos.gov.rs


ПРИЈАВНИ ЛИСТ ЗА УЧЕШЋЕ У ПРОЈЕКТУ „ТВОЈ ЛАЈК ЗА НАШ ПЛЕС“ 

 
НАЗИВ ШКОЛЕ:
е-mail ШКОЛЕ:
АДРЕСА ШКОЛЕ:
МЕСТО/ГРАД:
КАТЕГОРИЈА: 

Име и презиме професора:
е-mail професора:
контакт телефон професора: 

школска 2025/2026. година

ПРОФЕСОР–ВОЂА
ПЛЕСНЕ ГРУПЕ: 

ОСНОВНА/СРЕДЊА
ШКОЛА: 

Потпис директора и печатшколе
 
_________________________________
НАПОМЕНА: Скениран пријавни лист са плесном тачком послати на е-mail: tvojlajkzanasples@gmail.com или оригинал на адресу Савеза за школски спорт Србије
заједно са снимком: Савез за школски спорт Србије, Булевар Михајла Пупина 2, источно крило, спрат 4, канцеларија 432, 11070 Нови Београд 

НАЗИВ ПЛЕСНЕ
ТАЧКЕ: 

НАЗИВ ПЕСМЕ И ИМЕ 
ИЗВОЂАЧА: 
ИМЕНА 
ЧЛАНОВА 
ПЛЕСНЕ ГРУПЕ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЧЛАНА ПЛЕСНЕ ГРУПЕ 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
18. 
19. 
20. 
21. 
22. 
23. 
24. 
25. 
26. 
27. 
28. 
29. 
30. 

САГЛАСНОСТ РОДИТЕЉА – ПОТПИС 

Овим путем пријављујемо плесну тачку наше школе за учешће у пројекту „Твој лајк за наш плес“! 

 

(уписати категорију:основна школа од I до IV, основна школа од V до VIII разреда или средње школе) 

Изјављујем као родитељ/старатељ малолетног детета да снимке мог детета који су снимљени у оквиру 
пројекта „Твој лајк за наш плес“ могу се објавити на интернет страницама Савеза и у медијима. 


